
平成２８年度学校教育自己診断共通項目比較
７．進路指導について

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

生徒
ホームルームなどで将来の進路や生き方に
ついて考える機会がある。

32.2% 48.8% 15.5% 3.4%

保護者
産高は進路指導に関する保護者やお子さん
の相談に応じている。

35.1% 54.1% 8.8% 2.0%

教職員
生徒在学中の三年間を通じて、系統的なキャ
リア教育が行われている。

50.0% 38.0% 12.0% 0.0%

１．学校生活の充実について ８．学校行事について

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあては
まらない

あてはまらな
い

生徒 学校へ行くのが楽しい。 42.5% 36.0% 16.0% 5.5% 生徒
学校行事は、みんなが楽しく行えるよう工夫さ
れている。

34.7% 39.7% 18.9% 6.6%

保護者
お子さんは岸和田市立産業高等学校での生
活に満足している。

39.8% 51.6% 6.8% 1.9% 保護者
お子さんは、文化祭・体育大会・宿泊行事な
どの学校行事に積極的に取り組んでいる。

62.7% 32.1% 4.6% 0.6%

教職員
生徒が充実した学校生活を送ることができる
よう心掛けている

70.9% 27.3% 1.8% 0.0% 教職員
学校行事が生徒にとって魅力あるものとする
ために、工夫・改善が行われている。

24.0% 58.0% 18.0% 0.0%

２．学校の特色について ９．部活動の活性化について

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

生徒 この学校には、他の学校にない特色がある。 56.1% 37.3% 5.8% 0.9% 生徒 部活動は活発である。 61.8% 30.3% 5.9% 2.0%

保護者
産高は他の学校にない独自の教育活動に取
り組んでいる。

46.2% 47.8% 6.1% 0.0% 保護者 産高では部活動が活発に行われている。 57.6% 36.0% 5.8% 0.6%

教職員 特色ある学校作りに取り組んでいる。 28.3% 52.8% 15.1% 3.8% 教職員
学校として部活動の活性化について工夫し
ている。

13.0% 40.7% 37.0% 9.3%

３．相談体制について 10．社会規範教育について

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

生徒
悩みや相談に親身になって応じてくれる先生
が多い。

16.8% 48.0% 26.9% 8.4% 生徒
社会のルール・マナーについて学ぶ機会が
多い。

43.8% 45.6% 10.0% 0.6%

保護者
産高はお子さんの学校生活についての相談
に応じている。

21.5% 59.2% 18.7% 0.7% 保護者
産高は生徒に命を大切にする心や社会ルー
ルを守る態度を育てようとしている。

37.0% 52.6% 9.7% 0.7%

教職員
私は生徒の発するサインに対して、声掛け等
の働きかけをするよう心掛けている。

54.5% 43.6% 1.8% 0.0% 教職員
教育活動全般において、生徒が社会規範及
び市民道徳を守る意識を育む機会がある。

25.0% 42.3% 32.7% 0.0%

４．教科指導の充実について 11．人権教育について

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

生徒
わかりやすく、教え方にさまざまな工夫をして
いる先生が多い。

11.7% 51.7% 32.5% 4.2% 生徒
命や人権の大切さについて学ぶ機会が多
い。

24.1% 52.3% 20.1% 3.4%

保護者
産高は内容がわかりやすい授業が多いよう
だ。

17.2% 57.7% 23.2% 1.9% 保護者
産高はすべての教育活動において、人権を
尊重する姿勢で指導にあたっている。

28.2% 57.6% 13.4% 0.8%

教職員 わかる授業づくりに努めている。 73.6% 26.4% 0.0% 0.0% 教職員 人権教育は有効に行われている。 18.9% 62.3% 18.9% 0.0%

５．成績における評価基準について 12．校内美化活動について

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

生徒
学習の評価は、テストの得点だけでなく、生徒の努
力や授業に取り組む姿勢等を含めて行われてい
る。

34.4% 49.6% 13.8% 2.2% 生徒
自分は、校内美化に取り組み、清掃にも積極
的である。

23.4% 51.4% 20.7% 4.6%

保護者
成績は、テストの得点だけでなく、いろいろな
面から学習の評価を行っている。

35.0% 55.7% 9.3% 0.0% 保護者 産高は清掃が行き届いていて、清潔である。 22.2% 55.6% 19.2% 3.0%

教職員
学習の評価は、生徒の努力や授業への取り
組み等を含めて行っている。

73.1% 23.1% 3.8% 0.0% 教職員 学校全体の清掃活動は充実している。 9.1% 52.7% 36.4% 1.8%

６．生徒指導について 13．個人情報の取り扱いについて

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

診断項目 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

生徒
学校生活について、学校の指導は理解でき
る。

20.7% 41.2% 25.3% 12.7% 生徒
成績などの内容についてプライバシーが守ら
れている。

42.4% 44.3% 10.9% 2.5%

保護者
学校生活についての教員の指導は納得でき
る。

31.3% 54.1% 13.3% 1.4% 保護者
産高では生徒に関する個人情報が守られて
いる。

44.2% 52.3% 3.5% 0.0%

教職員
学校生活についての指導は共通認識のもと
に行っている。

31.5% 55.6% 13.0% 0.0% 教職員
私は生徒の個人情報を正しく取り扱ってい
る。

75.9% 24.1% 0.0% 0.0%

※グラフは、「あてはまる」「ややあてはまる」を同じ色に、また「あまりあてはまらない」と「あてはまらない」を同じ色にしています。
　「あてはまる」「ややあてはまる」→　　　　　　　　　　　　　　　「あまりあてはまらない」と「あてはまらない」→

※保護者回答について「E:よくわからない」については割愛しています。また、教職員回答の空白についても割愛しています。

※自己診断結果を受け、特に三者の結果に開きの大きい項目については原因分析と改善に努めてまいります。また、よりよい結果の得られるよう
職員一同これからも尽力を続けていきます。ご協力ありがとうございました。
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